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1 INTRODUÇÃO
TÍTULOS DE SEÇÃO: FONTE ARIAL OU TIMES NEW ROMAN, 12, ALINHADO À ESQUERDA, NEGRITO, ESPAÇO DUPLO, CAIXA ALTA, NÚMERO SEM PONTO
Títulos de subseção: Fonte Arial ou Times New Roman, 12, alinhado à esquerda, negrito, espaço duplo
O regimento do Trabalho de Conclusão de Curso em Fonoaudiologia prevê que os textos sejam escritos em formato de artigo científico e de acordo com as normas de uma revista científica de escolha do orientador (a) e estudante (s). Entretanto, por tratar-se de um documento que posteriormente entrará para o acervo digital da Universidade Brasília, alguns elementos de texto são permitidos a fim de aumentar a qualidade dos trabalhos.
A introdução, bem como os demais tópicos do texto devem seguir as normas da revista científica. A fonte deve ser Arial ou Times New Roman, 12, espaço duplo ou duplo, texto justificado, os títulos das seções numeradas (exemplo: 1-Introdução, 2-Objetivos e assim sucessivamente). Títulos que ocupem mais de uma linha devem ser, a partir da segunda linha, alinhados abaixo da primeira letra da primeira palavra do título. A formatação das referências e o formato das citações no corpo do texto deve seguir a norma recomendada pela revista científica. O número total de palavras contidas no corpo texto, resumo e abstract devem respeitar as normas da revista de escolha. Essas normas devem ser inseridas como anexo no trabalho. 
As tabelas e figuras devem estar inseridas no corpo do texto (mesmo quando as normas da revista solicitarem que estejam em páginas separadas), devidamente numeradas e identificadas com título, fonte e legenda quando necessário. As tabelas e figuras podem ser coloridas, e devem conter letras e números em tamanhos legíveis. 
Não há limite de páginas no texto e são permitidos anexos e apêndices que os autores julgarem pertinentes ao trabalho a fim de melhorar a compreensão e avaliação do trabalho de conclusão do curso.
As siglas devem ser definidas na primeira vez em que forem utilizadas e devidamente padronizadas. Nos casos em que fotos de participantes da pesquisa sejam necessárias, o rosto dos indivíduos deve ser devidamente preservado com tarjas pretas e, devido ao caráter sigiloso da pesquisa científica, nenhuma informação que possa identificar os sujeitos de pesquisa deve ser incluída no corpo do texto.
Trabalhos de conclusão de curso que já tenham sido publicados em revistas científicas, devem utilizar apenas o texto original de propriedade do (s) autor (es), em nenhuma hipótese o texto editado e publicado pela revista deve ser inserido no corpo do texto da monografia, a fim de evitar problemas com o Copyright e de plágio.

6. CONCLUSÃO
Esse modelo teve como objetivo fornecer diretrizes para a redação dos trabalhos de monografia do curso de Fonoaudiologia da Faculdade de Ceilândia da Universidade de Brasília-UnB. Considera-se que com a padronização dos trabalhos seja possível facilitar o trabalho dos estudantes e dos docentes, a fim de produzir conhecimento científico de maneira concisa e organizada.

REFERÊNCIAS
Fonte Arial ou Times New Roman, 12, centralizado, espaçamento simples

As referências devem ser separadas entre si por um espaço simples (12pt) em branco.
Seguir o padrão de formatação da REVISTA de escolha de estudante e orientador (a).
Atenção para a quantidade de referências e modelo de formatação. Sugere-se a utilização de um gerenciador de referências.

APÊNDICE (OPCIONAL)
Fonte Arial ou Times New Roman, 12, centralizado, espaçamento duplo; identificado por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelo respectivo título.
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Fonte Arial ou Times New Roman, 12, centralizado, espaçamento duplo; identificado por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelo respectivo título.
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1. PARECER DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA
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